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SOUHRNNÉ TECHNICKÉ ŘEŠENÍ  
 

Tato zpráva se zabývá stávajícím a novým stavem vytápění v rekonstruované budově kina Svět 
v Hodoníně.  

 

STAVEBNÍ ŘEŠENÍ 

STARÝ STAV 

Stávající objekt kina „Svět“ v Hodoníně je třípodlažní budova se sklonitou, nad sálem 
s plochou, střechou a je částečně podsklepený. Je součástí bloku domů na ulici Velkomoravská 
a ze sálu lze přístavky vystoupit i do souběžné ulice Sadová. Zastavěná plocha 670m2. Stavba 
je zděná s ŽB a dřevěnými stropy, okna dvojitá a zdvojená dřevěná. Vstupní dveře a prosklené 
stěny hlavního vstupu jsou v ocelových rámech. V objektu je umístěn jednopodlažní kinosál, 
vstupní hala se šatnou a WC pro návštěvníky. Ve 2.NP je bufet s kuchyňkou, promítací kabina 
a ve 3.NP klubovna, kancelář a jejich hygienické zázemí. Odtud je přístupná plochá střecha nad 
sálem. Přístup do 3.NP a také do suterénu je z prostoru bočního schodiště.  Z 1.NP je přístupná 
část prostor pod hledištěm, prostor pod předními sedadly je už nepřístupný. Místnosti 1.PP jsou 
vyhrazeny hlavně pro technická zařízení s  VZT, fakturačními měřidly na přípojkách  apod. 
Z 1.PP až do prostor bufetu je šachta pro malý nákladní výtah. V posledních letech prošla 
budova několika úpravami. Stavba je situována do centra města Hodonína a těsně sousedí 
s jinými (vytápěnými) budovami. Orientována je přibližně ve směru sever-jih, vstup ze severu, 
z frekventované ulice, kinosál do klidové bytové zóny. Oblastní výpočtová teplota θe = -13°C (v 
létě θe = +32°C, ie = 62kJ/kg s.v., platí pro červenec 15.00hod). 

Podle průzkumu z roku 2012 má budova několik vad, mezi které patří především vlhkost 
v suterénu a související degradace omítek i části zdiva. V uliční řásti domu je misty silně 
narušený krov a lze pozorovat praskliny v obvodových stěnách zděných přístavků. Technická 
zařízení jsou většinou původní a neodpovídají současným požadavkům a možnostem pro 
regulaci, úsporu energie apod.   

 

NOVÝ STAV 

STAVEBNÍ ŘEŠENÍ A DISPOZICE, KAPACITY STAVBY -  hlavní objemové kapacity a 
zastavěná plocha stavby se nemění. Z hlavních stavebních úprav dojde k dílčím dispozičním 
změnám (vstupní hala, hygienická zázemí, vstup do suterénu, vestavba výtahu a související 
boční schodiště) a novým povrchům konstrukcí v celé budově a to včetně interiéru sálu a 
vnějšího pláště. Předpokládá se zateplení celé budovy.    

Kapacita kinosálu je  nově asi 210 osob (je přístupný i imobilním), bufet má kapacitu 35 osob 
vč. personálu.  Malý sál ve 3.NP podlahové plochy 72m2 má kapacitu asi 40 osob.  Hlavní  
prostor – kinosál (včetně jeviště 355m2) je využíván mimo promítání jen výjimečně. Hlavní 
provozní dobu lze uvažovat mezi 17 hod až 22 hod., běžný  divák se v budově zdrží max. 3 
hodiny. 

ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY – v budově je několik míst hygienického zázemí. Jde především o 
prostory v 1.NP (pro diváky vč, imobilních, pro personál), zázemí personálu bufetu ve 2.NP a 
hygienické zázemí malého sálu ve 3.NP.  Původní vybavení se demontuje a bude nahrazeno 
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novým, které respektuje technické nároky i design vhodný pro veřejnou budovu. Zázemí bufetu 
je vybavené relativně jednoduchou gastrotechnikou.  V promítacím sále jsou dva hydranty pro 
vnitřní zásah. 

VODOVOD – tato dokumentace se nezabývá rekonstrukcí vodovodní přípojky, která má být  
provedena nejpozději před přestavbou budovy kina. Místo fakturačního měření spotřeby vody 
v suterénu se nemění. Všechny původní instalace v budově budou demontovány a nahrazeny 
novými. TV je připravována lokálně elektrickými ohřívači. Pro sekci hyg. zázemí hostů a úklid 
v 1.NP  je určen malý el.ohřívač (60dm3, 2,2kW), ostatní spotřebu v budově (bufet, jiná 
hygienická zázemí) kryje ohřívač objemu 80-100dm3 situovaný do 2.NP.  Klasickou cirkulaci 
média nahradil elektrický přímotopný kabel  na hlavních trasách rozvodu.  

KANALIZACE – podle předběžných informací je kanalizační přípojka v ulici Velkomoravská 
rekonstruovaná a schopná provozu – dovybaví se kontrolní šachtou před budovou. Při tomto se 
skutečný stav přípojky prověří a není zcela vyloučeno, ře bude muset být rekonstruována 
v délce cca 6m.  Do ulice Sadová je už nyní svedena většina srážkových vod ze střech kina 
nebo malých přilehlých ploch a přes  retenci je odvedena do veřejné kanalizace. Do této 
retence bude nově směřovat také  další část srážkových vod, ale ne vody splaškové.  Do ulice 
Velkomoravská se odpady po fasádě nemění a odvádí vody z plochy 60m2.  Vnitřní splašková 
kanalizace bude nová sestavená z plastových trub a tvarovek HT a PVC. Vedená bude většinou 
pod omítkou, v suterénu volně. Odpadní vody, které mohou vzniknout v suteterénu jsou 
přečerpávány stávajícím zařízením.   

VYTÁPĚNÍ – zdrojem energie pro krytí tepelného výkonu vytápění a větrání je systém CZT. 
Připojení z ulice Sadová vč. fakturačního měření (kapacita max.210kW, 80/60°C) se nemění, 
stejně tak i vnější část hlavní trasy. Hlavní potrubí pod hledištěm a v suterénu se podřídí 
potřebám nových trasí vzduchotechniky – bude z větší části přeloženo. Instalace v horních 
částech budovy, potrubí, tělesa budou demontovány.  Z rozdělovače se zachová připojení VZT 
jednotky v 1.PP a nově se připojí dvě větve UT s využitím hlavních prvků.  Větev pro vyšší 
podlaží je dále dělena na samostatně  ovládané zóny (bufet, malý sál, šatna s hyg. zázemím ve 
3.NP).  Instalována jsou tělesa nebo registry , rozvod je dvoutrubkový. 

PLYNOVOD  -  podél kina je ulicí Velkomoravská veden STL plynovod ze kterého je do 
výklenku na fasádě vyvedena přípojka s HUP a regulací tlaku. V posledních letech kino plyn 
neužívá a fakturační plynoměr v suterénu byl demontován.  Přípojka a HUP na fasádě zůstanou 
jako rezerva, potrubí se tam zaslepí. Ostatní instalace v budově se demontují včetně zbylých 
plynových spotřebičů - topidel.   

VZDUCHOTECHNIKA – většina hlavních prostor v budově je odkázána na nucené větrání. 
Hlavní sál vč. pracoviště promítače větrá a vytápí jednotka v suterénu, odvod je přes strojovnu v 
úrovni střechy sálu. V suterénu je také jednotka pro větrání chráněné únikové cesty. Bufet a 
malý sál jsou  větrány z nové strojovny vestavěné do půdního prostoru.  Vlastní chlazení má 
prostor promítače na úrovni 2.NP a promítací kabina malého sílu ve 3.NP. Hlavní zdroj chladu s 
akumulační nádrží je v přístavku na jihozápadní straně budovy.  Na system teplovodního 
vytápění je vázána pouze jednotka pro velký sál, ostatní jsou s elektrickými ohřívači a 
rekuperací. Hygienická zázemí jsou větrána lokálními podtlakovými systémy. 

JEVIŠTNÍ TECHNIKA – podle účelu jsou jednotlivé místnosti vybaveny původní nebo novou 
audiovizuální a promítací technikou včetně pláten ve velkém a malém sále. S tím souvisí také 
zařízení pro osvětlení nebo zatemnění v návaznosti na interiér.  

ELEKTROINSTALACE, MaR – významnými instalacemi jsou systémy elektro, které oživují 
jednotlivé, výše popsané sestavy zařízení. Především u vytápění a větrání se předpokládá 



KINO HODONÍN-UT, DPS   str.4

možnost ovládat jednotlivé celky z kanceláře s náhledem schema systému s aktuálním 
zobrazením stavu hlavních parametrů (pokojová teplota, teplota media, …).  Budova je 
vybavena zařízením EPS, které při detekci požáru automaticky varuje přítomné a ovládá 
některá zařízení (větrání, klapky, …).      

   

 

 

1. HLAVNÍ PARAMETRY SYSTÉMU   

Objekt kina je v 1. teplotní oblasti s výpočtovou zimní teplotou θe = -13°C. Součástí budovy je 
také správní zázemí, prostory pro hygienu pracovníků a návštěvníky.   Jako výpočtové byly 
zvoleny teploty doporučené podle účelu místností, případně požadované zadavatelem. 
Nejčastěji se jedná o  θi = +21°C (promítací sály, kanceláře), +15 až +18°C (chodby, WC, …).  
Přirozená výměna vzduchu 0,1-0,5 h-1, většinou je ovšem větrání vázáno na nucené systémy. 
V těch případech je uvažováno přirozené větrání intenzitou 0,1 h-1 (sál 0,05 h-1) u bezokenních 
místností a  0,5h-1 u místností s otevíravými okny.  

Tepelný výkon (ztráta) byl určen  výpočtem podle ochlazovaných ploch a dále jej uvádím podle 
jednotlivých zón. Výpočet uvažuje každou zónu jako vytápěný prostor, kde je okolí pouze 
temperováno a vnější teplota je výpočtová. Celkový tep. výkon budovy tedy není dán prostým 
součtem vyčíslených hodnot. 

1.HLAVNÍ SÁL                              Qc (2800m3) = 23kW, pro nuc. větrání Qvzt = 47kW                                                          

2.VSTUPNÍ ČÁST 1.NP a SCHODIŠTĚ     Qc (1290m3)  = 11,7kW, 

3.BUFET VE 2.NP                        Qc (350m3) = 5,3kW,  

4.MALÝ SÁL VE  3.NP A STROJOVNA VZT        Qc (440m3) = 7,4kW, 

5.ŠATNA VE 3.NP, ZÁZEMÍ A STROJOVNA VZT    Qc (270m3) = 4kW. 

 

CELKEM budova bez nuceného větrání    Qc = 0,95 x (23+11,7+5,3+7,4+4 ) = 48,8 kW                                                                     

  

Uvedené potřebné výkony pro vytápění  pokryje přípojka CZT, která je vedena z ulice Sadová s 
fakturačním měřením spotřeby tepla a dále budovou, pod hledištěm sálu až na stávající 
kombinovaný R+S v suterénu.   Rezervováno je výpočtových 210kW, spád 80/60°C.  Fakturační 
měření spotřeby tepla zůstává beze změn.  V současné době ovládá dodavatel tepla (Město 
Hodonín prostřednictvím MěBS) ekvitermní regulaci a fakticky vytápění celé budovy až na R+S. 
Doporučuji dohodnout stav, kdy by ekvitermní regulace směšováním na R+S v suterénu byla v 
režii samotného kina a vázána na jeho nadřazený systém ovládání.    

 

 

2. ROZVODY A  ZAŘÍZENÍ  

Původní instalace teplovodního vytápění – potrubí, armatury, tělesa se v celé budově demontují 
až k armaturám směšovacích uzlů na R+S v suterénu.  Jeden z uzlů bude demontován - celá 
jeho sestava včetně čerpadla bude ošetřena a uložena jako náhradní díl.   
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TEPLOVODNÍ VYTÁPĚNÍ – ZDROJ A ROZDĚLOVAČ 

Pro krytí tepelných ztrát teplovodně vytápěných prostor je navržen nový jednotný vytápěcí 
systém ve výpočtovém spádu 75/60°C (tj. tstř = 67,5°C), který s rezervou využije možností 
teplot dodávaným CZT 80/60°C.   
Za fakturačním měření odběru CZT je dvoutrubkový symetrický rozvod v dimenzi  DN65 veden 
vně budovy a pod hledištěm  na kombinovaný R+S v suterénu budovy kina. Poloha trasy pod 
hledištěm není zcela zřejmá a bude nutné ji konfrontovat s novou instalací VZT, případně trasu 
potrubí upravit – nejvyšší a nejnižší místa se přitom na přístupných místech zabezpečí 
odvzdušněním a odvodněním. Spolu s teplovodem je vedeno také potrubí DN40 rozvodu 
ledové vody, které však tato část dokumentace neřeší.   
Z rozdělovače s sběrače UT v suterénu jsou nyní vyvedeny 1 přívodní a 4 větve sekundární, z 
toho tři  vybavené trojcestnými směšovači, čerpadly s elektronickou regulací a armaturami. 
Jedna je pouze uzavíratelná pro jednotku VZT v suterénu. Větev jednotky VZT se v suterénu 
nemění, snad jen úpravou trasy podle potřeby jiných nových instalací. Vybavení původního uzlu 
větve DN 25 se demontuje (hlavní prvky uložit jako rezervu) a zbylé dva uzly  DN32 se 
ponechají pro připojení nových větví vytápění. 

VĚTEV 1.NP 

Páteřní dvoutrubková symetrická větev vytápění 1.NP je vedena volně prostorem pod stropem 
1.PP a ve vhodných místech vystupuje nad podlahu přízemí. Tady jsou přímo připojena tělesa 
nebo  potrubí pokračuje podlahou do vzdálenějších míst vytápěné zóny.  Volně vedené potrubí 
je navrženo tenkostěnné nerez s lisovanými spoji, skryté instalace lze montovat z plastových 
trubek PEX-Al-PEX s kyslíkovou bariérou.  V místech prostupů stěnami nebo, přes dilatační 
spáry a při vyvedení z podlahy je potrubí uloženo v  ochranné trubce nebo alespoň TIZ návleku.  
Tělesa jsou navrhována ocelová desková, přednostně s čelní hladkou plochou, spodním 
připojením přes uzavírací dvoušroubení a s termostatickými hlavicemi. Pro místnosti, kde lze 
očekávat specifický režim (výdej lístků, šatna personálu, …) jsou tělesa vybavena el. topnými 
tyčemi a elektrohlavicemi vázanými na vlastní termostaty.  

VĚTEV 2.NP A 3.NP 

Páteřní dvoutrubková větev vytápění je vedena volně prostorem pod stropem 1.PP a ve dvou 
stupačkách přes 1.NP do vyšších podlaží.  Jednotlivým zónám (celkem 3 zóny - vytápění 
bufetu, malého promítacího sálu a šatny s hygienickým zázemím ve 3.NP.) je na rozvodu 
předřazena skříň vybavená uzavíracími a regulačními armaturami. Tady lze zónu 
hydrodynamicky vyvážit a uzavírat v závislosti na čase nebo teplotě v referenční místnosti. Do 
zón 3.NP patří i vytápění (temperování) strojoven vzduchotechniky, kde je výkon těles 
dimenzován s rezervou (vnitřních +10°C při vnějších -15°C..  Tělesa i rozvod je  koncipován a 
vybaven obdobně jako u větve  pro 1.NP se specifiky malého sálu a bufetu.  V obou případech 
není žádoucí, aby byla tělesa v interiéru patrná.   

Pro bufet se využije stávajících výklenků kde se nad podlahou osadí konvektory zakryté 
v úrovni líce stěny deskou SDK nebo Cetris. Vzduch cirkuluje přes konvektor a vystupuje 
nahoře mřížkou v parapetu. Při návrhu sedacího nábytku je nutné toto respektovat. 

Malý sál je vybaven stupňovitým hledištěm konstruovaným z desek OSB a krytých kobercem. 
V prostoru pod ním jsou instalovány dva žebrové registry, které v meziprostoru zaručí teplotu až 
+40°C a pro místnost nad ním jakési hypokaustum. Registry jsou připojeny z místnosti 
sousedního archivu tak, aby pod hledištěm nebyly rozebíratelné spoje.   
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3. SOUVISEJÍCÍ ZAŘÍZENÍ A VLIVY 

Stavební úpravy - výše popsaná zařízení většinou nevyžadují zvláštní stavby a podstatné 
stavební úpravy mimo míst pro výklenky 400/400/150mm regulace zón a vynechání drážek 
nebo úpravu otvorů ve stavebních konstrukcích. Hypokaustum ve 3.NP předpokládá vylepšení 
tep. izolace (mimo konstrukci podlahy hlediště) okolních stěn a podlahy vrstvou EPS tl. 50mm.  

Zemní práce - výše popsaná zařízení UT nevyžadují zemní práce, instalace probíhá v interiéru 
stavby a vždy nad úrovní hydroizolace. 

Ocelové konstrukce – navrhovaná zařízení  nevyžadují nové zvláštní a složité nosné ocelové 
konstrukce. Ocelové, resp. nerezové potrubí hlavního rozvodu se přichytí objímkami nebo se 
zavěsí, plastové trubky v podlahách a drážkách  se zabetonují nebo zazdí.  Při rozvržení polohy 
a  výšek uložení je nutné zohlednit jiné specializace, především VZT, ZTI a  elektroinstalaci. Pro 
tělesa se použije typových držáků a konzol. 

Vodovod a kanalizace - výše popsaná zařízení UT nevyžadují žádné nároky pro připojení na 
vodu, vnitřní systém je plněn a dopouštěn  z tlakově závislé sítě  CZT.  

Palivo a energie - množství elektrické energie pro chod  regulačních systémů a čerpadel je 
uvedeno v příslušné části dokumentace. Pro krytí tepelných ztrát budovy bude spotřebováváno 
teplo dodané CZT, jehož množství bude měřeno stávajícím zařízením na pate budovy. V male 
míře bude občas využíváno také elektřiny (viz. kombinovaná tělesa v 1.NP).  

Nátěry – nátěry  plastových nebo nerez potrubí se nepředpokládají. Ocelová potrubí DN nad 
40mm, která se budou v suteréhu překládat  se opatří pouze základním syntetickým nátěrem a 
budou tepelně izolována. Ostatní ocelové konstrukce se natřou s emailováním. 

Izolace - proti nadměrným tepelným ztrátám se opatří skrytě i volně vedená potrubí 
Respektovat je třeba ustanovení V 193/2007Sb – vhodná tl. izolace při teplotách nad +60°C se 
blíží světlosti potrubí (platí do DN40mm). Instalace v drážkách je nutné izolovat s ohledem na 
statiku budovy. Použije se PUR návleků,  u volně vedených tras s povrchovou úpravou Al fólií. 

Požární ochrana - zabezpečení stavby proti účinku požáru popisuje zpráva PO a samotný 
rozvod UT nemá vliv na požární bezpečnost stavby. Stavba je rozdělena na několik požárních 
úseků. Prostupy požárně dělícími konstrukcemi se zabezpečí typovými manžetami požadované 
požární odolnosti a podle čl. 11.1 ČSN 730802. U prostupů do D 30mm lze potrubí těsně 
obezdít a povrch stěny omítnout, ovšem s ohledem na množství prostupů stěnou nebo jejich 
vzájemnou vzdálenost.   

Životní a pracovní prost ředí - navržená zařízení nemají zvlášť nepříznivý vliv na životní 
prostředí a nejsou hlučná nad přípustné meze. Pro vytápěné místnosti bude zajištěna optimální 
operativní teplota (kombinace teploty vzduchu, teploty okolních povrchů a rychlosti vzduchu) 
mezi +20 a +25°C (podle účelu místností).  Využití CZT je považováno za přínos ochraně 
životního prostředí.  

Elektrická instalace a regulace –  pro chod systému vytápění je elektrická energie nezbytná 
už z důvodu pohonu cirkulačních čerpadel a v neposlední řadě zajištění optimálního vnitřního 
prostředí pomocí regulace. Předpokládá se, že jednotlivé větve a také zóny bude možné 
regulovat pomocí PC nebo tabletu a mít přitom také přehled o hlavních parametrech 
vytápěných prostor a parametrech media, které toto vytápění zajišťuje. 
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Regulace 1. úrovně je věcí nastavení ve zdroji CZT, kdy teplota media během roku kolísá na 
max. výpočtových 80/60°C a provozovatel kina ji v podstatě nemůže  ovlivnit .   

Regulace 2. úrovně  umožňuje měnit teplotu vody v jednotlivých větvích UT včetně 
směšovacího uzlu pro VZT.  Teplota  topné vody je korigována směšováním (trojcestný ventil 
se servopohonem) podle nastavené ekvitermní křivky -  respektuje kolísání teploty vnějšího 
vzduchu. Toto dosud ovládá dodavatel tepla, ale bude vhodné pokud tato úroveň přejde pod 
provozovatele kina 

Regulace 3. úrovně je ovladatelná uživateli manuálně nastavením termostatických ventilů na 
tělesech nebo nastavením provozního režimu zóny. Ventil zóny (s pohonem) se pak uzavírá 
nebo otvírá podle žádané teploty v místnosti (útlum / vytápění). Specifickým případem je 
uzavření tělesa elektrohlavicí a uvedení do provozu jeho topné tyče – to v případě, že je nutné 
zvýšit teplotu v místnosti i když je příslušná větev v útlumu (prodej lístků, šatna personálu. 
Vhodný režim těchto místností lze nastavit termostatem v místě.  

 

 

4. UPOZORNĚNÍ A JINÉ POŽADAVKY 

� Po montáži je nutno potrubí a teplovodní zařízení ÚT řádně min. 3x propláchnout a podrobit 
zkouškám dle ČSN 06 0310 (těsnosti,dilatační a topná).  

� Provedení zvýšené ochrany před dotykovým napětím si vyžádá vodivé pospojování potrubí 
vodičem CY 16zž na  PEN rozvaděče domu (dle ČSN 332000-4-41).  

� Po položení potrubí v podlaze nebo nepřístupných částech budovy je vhodné odzkoušet 
rozvod přetlakem 0,6-1,0 MPa, u plastů je nutné používat kvalitní materiál s garantovanou 
kyslíkovou bariérou, kontrolovat správnost provedených spojů a věnovat patřičnou 
pozornost zkouškám. Dlažbu, resp.konečnou povrchovou úpravu podlahy a vůbec zakrytí 
trubních systémů, doporučuji položit až po provedení tlakové zkoušky a nejlépe i zkoušky 
topné.  

�  Vytápěcí systém je navržen tak, aby zabezpečil vnitřní teplotu místností i bez případných 
tepelných zisků (vnitřní, vnější). Topnou zkoušku lze považovat za vyhovující a systém za 
zaregulovaný při rovnoměrném prohřívání všech těles (topných ploch). 

� Pro vytápěcí systém je možné volit i jiné komponenty, ovšem v kvalitě min. obdobné návrhu 
projektanta. U ocelových těles lze předpokládat životnost 25-30 let, u potrubí kolem 50let.  

• Celý systém UT je navrhován tak, aby byl energeticky nenáročný a pro provoz relativně 
jednoduchý. Vzhledem k velké setrvačnosti zatepleného objektu však není reálné u těles 
uvažovat s rychlým uvedením vychladlé budovy do  provozní teploty. Bude proto vhodné 
udržovat ji trvale alespoň v režimu málo snížené vnitřní teploty nebo počítat s dostatečně 
dlouhou dobou zátopu.  Ve zvýšené míře to platí i pro atypicky vytápěný malý sál ve 3.NP.  

• Pokojové termostaty (resp. čidla teploty) je nutné instalovat na místa, které budou obrazem 
celkových tepelných poměrů v místnosti tak, aby reprezentovala podle ní regulovaný 
soubor. Preferovány jsou celkově nejvíce ochlazované pobytové místnosti a v nich místa na 
neochlazovaných stěnách, neosluněná, vzdálená od místních zdrojů tepla.   
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5. PODKLADY A DOKLADY 

 

Investor  Dohoda o způsobu technického řešení, využití budovy 

Projektant   Dokumentace stavebního řešení, dispozice a plášť 

Výrobce  Technické podklady navrhovaných zařízení 

ČSN EN 12831  Tepelný výkon (výpočet tepelných ztrát) 

ČSN 730548  Výpočet tepelné zátěže klimatizovaných prostorů 

ČSN 730540/1-4  Tepelná ochrana budov 

ČSN 060220  UT. Dynamické stavy 

ČSN 060310  UT. Projektování a montáž 

ČSN 013452   Ústřední vytápění 

 

 

 

 

 

 

 

POZNÁMKA 

 

Směrnice 2004/18/ES (čl. 23, 53-55) požaduje jednoznačný popis požadavků na výrobek 

(materiál) a připouští ve specifikaci užít slova např. „nebo rovnocenný“ při specifikaci 

obchodním názvem. Obdobně § 44 Z 137/2006 Sb. připouští uvedení obchodního názvu, pokud 

to nepovede k omezení hospodářské soutěže při veřejných zakázkách, nebo tam, kde je 

veřejný zájem.   

 

PROHLÁŠENÍ PRO PŘÍPAD UPLATNĚNÍ ZÁKONA 137/2006 Sb. 

V některých případech uvádí tato projektová dokumentace nebo výkazy výměr obchodní názvy 

materiálů, výrobků nebo sestav. Obchodní  názvy slouží pouze k upřesnění specifikace 

technického a kvalitativního standardu. Není přitom vyloučeno použití jiných výrobků a 

technických řešení při zachování obdobné kvality i funkčnosti navrhovaného systému ve smyslu 

pojmu „rovnocenná věc“.  Případné změny však doporučuji předem prokazatelně konzultovat 

s projektantem či investorem.  

 


